CRESS OF
CONSELHO REGIONAL DE SERVIÇO SOCIAL 8ª REGIÃO

Conselho Regional de Serviço Social - 8ª Região - DF SRTVN, Quadra 702, Conjunto P Edifício Rádio Center 3º andar, Bloco B Salas 3139 / 3140 / 3142 Asa Norte Brasília / DF - CEP.: 70.719-900 Tel. 61) 3328-5509 - (61) 3328-1423

E-mail: cress8@cressdf.org.br

Portaria nº. 005/2024

Dispõe sobre a Instituição da Comissão de Planejamento do Conselho Regional de Serviço Social da 8ª Região (CRESS/DF).

A Presidente do Conselho Regional de Serviço Social (CRESS) da 8ª Região — Distrito Federal, no uso de suas atribuições legais e regimentais, previstas e asseguradas pelas Resoluções deste Regional e do Conselho Federal de Serviço Social (CFESS), RESOLVE:

Art. 1º - ESTABELECER os integrantes da Comissão de Planejamento do Conselho Regional de Serviço Social da 8ª Região (CRESS/DF) conforme relacionado abaixo:

Gislaine Andrea Almeida Medeiros (Coordenadora)

Karina Aparecida Figueiredo (Membro Efetivo)

Pâmela dos Santos Coelho (Membro Efetivo)

Deise Liane Rodrigues Santiago (Membro Efetivo)

Art. 2º - A Coordenação Administrativa do Conselho Regional de Serviço Social da 8º Região (CRESS/DF) também integrará a referida comissão na condição de membro efetivo.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogando quaisquer outras com disposições em contrário.

Brasília – DF, 13 de janeiro de 2024.

Karina Aparecida Figueiredo

Conselheira Presidente CRESS da 8ª Região - DF

